
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

ΕΠΙΣΚΟΠΟΣ ΣΑΧΤΙΝΣΚ ΚΑΙ ΜΙΛΛΕΡΟΒΟ ΣΙΜΩΝ
ΣΥΜΜΕΤΕΙΧΕ ΣΤΑ ΠΑΥΛΕΙΑ «ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ
ΚΑΙ ΦΙΛΟΣΟΦΟΙ – 2400 ΑΠΟ ΤΗ ΓΕΝΝΗΣΗ ΤΟΥ
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗ»

Με την πνευματική παρακαταθήκη του Αγίου Αποστόλου Παύλου ασχολήθηκε το από 1 έως 6
Ιουνίου 2016 Διεθνές Συνέδριο στη Βέροια, το οποίο διοργανώνει ετησίως η Ιερά Μητρόπολη
Βεροίας.

Με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου στα Παύλια
συμμετείχε ο Επίσκοπος Σάχτινσκ και Μελλεροβο κ. Σίμων.

Επίσης μετείχαν και εκπρόσωποι των κατά τόπους Ορθοδόξων Εκκλησιων: ο Μητροπολίτης
Ατλάντας Αλέξιος (Οικουμενικό Πατριαρχείο), ο Μητροπολίτης Ειρηνουπόλεως Δημήτριος
(Πατριαρχείο Αλεξανδρείας), ο Μητροπολίτης Χρυσουπόλεως Κωνσταντίνος (Πατριαρχείο
Αντιοχείας), ο Μητροπολίτης Βόστρων Τιμόθεος (Πατριαρχείο Ιερουσαλήμων), ο Επίσκοπος
Τόπλιτς Αρσένιος (Εκκλησία Σερβίας), ο Αρχιεπίσκοπος Κάτω Δουνάβεως Κασσιανός (Εκκλησία
Ρουμανίας), ο Μητροπολίτης Πλόβντιβ Νικόλαος και ο Επίσκοπος Ζνεπόλεως Αρσένιος, βοηθός της
Μητροπόλεως Πλόβντιβ (Εκκλησία Βουλγαρίας), ο Επίσκοπος Μεσαορίας Γρηγόριος (Εκκλησία
Κύπρου), ο Μητροπολίτης Κίτρου και Κατερίνης Γεώργιος (Εκκλησία Ελλάδος), ο Επίσκοπος
Σούπρασλ Γρηγόριος (Εκκλησία της Πολωνίας).

Στα πλαίσια των πανηγυρικών εκδηλώσεως από 2 έως 4 Ιουνίου στην Αντωνιάδειο Στέγη



Γραμμάτων και Τεχνών του Δήμου Βεροίας πραγματοποιήθηκε το ΚΒ’ Διεθνές Επιστημονικό
Συνέδριο με τίτλο «Απόστολος Παύλος και Φιλόσοφοι. 2400 χρόνια από τη γέννηση του
Αριστοτέλη», στο οποίο συμμετείχαν κορυφαίοι θεολόγοι και επισήμονες από διάφορες χώρες. Την
ημέρα ενάρξεως των εργασιών των Παυλίων ο Επίσκοπος Σίμων ανέγνωσε χαιρετισμό εκ μέρους
του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου, τον υπογραφέντα από τον
Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα, Πρόεδρο του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας.

Στις 5 Ιουνίου στη Βέροια τελέσθηκαν εγκαίνια του ανακαινισθέντος αρχαίου Ιερού
Μητροπολιτικού Ναού Αγίου Αποστόλου Παύλου και ακολούθως η Θεία Λειτουργία, στην οποία
συμμετείχε ο Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων καθώς και
εκπρόσωποι των κατά τόπους Ορθοδόξων Εκκλησιών.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/49421/
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